

Nem tettek le a dobogós helyek valamelyikéről

Hanyecz János edzőnek a fegyelmi helyzeten kell javítania Kondoroson

Új edzővel és új tervekkel várta a 2008–09-es bajnoki évet a Kondorosi TE megyei I. osztályú labdarúgó-csapata. A zöld-fehérek megerősített kerettel és dobogó közeli helyezést reményében kezdték meg a pontvadászatot. Nos, az őszi játéknapi arról árulkodnak, hogy jól mérték fel az erőviszonyokat, az együttes ugyanis a negyedik pozíciót foglalja el, lemaradása mindössze két pont az ezüstérmes Gyomaendrőddel szemben. Hanyecz János vezető edző még sem tűnt maradéktalanul elégedettnek, amikor csapata teljesítményéről, illetve az előtte álló feladatokról kérdeztük.

– Eredetileg az első öt közé kerülést céloztuk meg, ám ezen belül én nagyon bíztam abban, hogy az őszi tizenhét fordulót követően a dobogón állunk majd – jegyezte meg az egykori kiváló kapus. – Olyan remek szériákat produkáltunk, mint például amikor Zsinórban a Szabadkigyóst, a Mezőhegyest, a Békést, a Méhkeréket és a Sarkadkeresztúrt is legyőztük, de sajnos a rangadóink többségét elveszítettük, ezután pedig rendre gödörbe kerültünk. Így is lett vol-



na esélyünk megszilárdítani helyünket a Battonya mögötti, amikor a hajrában a Gyomaendrőddel csatáztunk, de sajnos nem tudtunk élni a lehetőséggel. Minden bosszúság ellenére azért elégedett vagyok a csapat teljesítményével, mivel elérhető közelségben vagyunk.

– *A gyenge pontokat vizsgálva, nem kerülhető meg, hogy a sport-szerűségi versenyben a sereghajtók táborában áll a társaság...*

– Kétségtelenül van fejlődni valónk fegyelmi téren – ismerte el Hanyecz János. – Az idény során játékosainknak hét alkalommal mutattak fel piros cédulát és további negyvennégyeszer sárga kártyát. Ezen a jövőben mindenképpen javítanunk kell.

– *Egy dobogós helyért harcoló csapat esetében túl kevésnek tűnik az ellenfelek hálójába jutatót huszonhárom találat is. Ön mit látja?*

– Tény, hogy elég gólszegények voltunk elől, pedig akadt néhány gólerős labdarúgónk. Sajnos éppen ők voltak kevésbé eredményesek. Janis János sokat bajlódott sérüléssel, Boér Zsolt pedig bár kialakította a helyeze-

ketet, de legtöbbször el is hibáztak azokat. Ahogy keveslem a lött gólokat, ugyan úgy sokallom a huszonkét bekapott találatot. A Battonya, a Jamina és a Rákóczi elleni mérkőzéseken nem kevesebb, mint tízszer kellett kihálasznunk a labdát a hálónkból. Minden bosszúság ellenére azért mégis elégedett vagyok a csapat teljesítményével, mivel elérhető közelségben vagyunk, a második Gyomaendrődötől is csak két ponttal vagyunk elmaradva.

– *Milyen változások várhatók a keret összetételében?*

– A téli holszezonban néhány játékos biztosan eligazol, főként azokról van szó, akik összel kevesebb játéklehetőséget kaptak. Jelenleg annyi konkrétum van, hogy Kékesi Mátyas a Kardos-Örménykút KSK, Tóth Tamás a Gyulai Termál FC, Somogyi János pedig a Szarvasi FC együttesében folytatja pályafutását, ahonnan Kajtár István érkezik hozzánk, de egy gólerős csatárra is nagy szükségünk lenne.

– *Mikor kezdték meg a felkészülést?*

– Január 26-án látunk munkához. Az első hét a ráhangolódás jegyében telt három foglalkozással, azt követően azonban

ŐSZI ZÁRÓRA

A bajnokság állása a 17. forduló után: 1. Battonya 40 pont (43–19, 17 mérk.), 2. Gyomaendrőd 33 (26–20, 17), 3. Jamina SE 32 (40–24, 17), 4. Kondoros 31 (23–22, 17), 5. Sarkadkeresztúr 26 (32–21, 17), 6. Csabacsüd 25 (33–29, 17), 7. Orosháza 25 (28–21, 17), 8. Mezőhegyes 24 (29–33, 17), 9. Mezőberény 23 (17–22, 17), 10. Szabadkigyós 22 (22–29, 17), 11. Méhkerék 22 (23–23, 17), 12. Szeghalom 20 (23–22, 17), 13. Békés 16 (17–27, 17), 14. Szarvas 15 (21–34, 17), 15. Mezőkovácsháza 13 (14–29, 17), 16. Kaszaper 12 (24–41, 17).

az előkészületi meccseket is beleértve heti öt alkalommal találkozik a gárda. A foglalkozások monotonitását hét felkészülési mérkőzés teszi majd változatosabbá, amelyekben megmérőzünk a Csorvás, a Békés, a Méhkerék, a Magyarbánhegyes és a Békéscsaba Előre U19 csapataival. Természetesen nem mondtunk le a dobogóra kerülésről, de ennek még nagyon sokat kell tenni.

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

A kondorosi együttes az őszi idény során 23 alkalommal vette be ellenfelei kapuját. A házi gólkirály Benczúr Norbert lett 4 találattal, megelőzve az egyaránt 3 gólig jutó Boér Zsolt, Janis János, Pusztai Zsolt, Somogyi János kvartettet. Medvegy György 2, Telek Balázs, Tóth Tamás, Hanyecz Henrik, Sárosi János egyszer volt eredményes, a sarkadkeresztúri Németh Balázs pedig egy öngólt is vett a KOTE ellen.

AZ EDZŐMÉRKÖZÉSEK IDŐRENDJE

Február 4., szerda, 18.00: Előre FC U19–Kondoros
 Február 7., szombat, 11.00: Kondoros–Csorvás
 Február 14., szombat, 13.00: Előre U19–Kondoros
 Február 15., vasárnap, 10.00: Gyopáros Kupa, Orosháza
 Február 18., szerda, 18.00: Békés–Kondoros
 Február 21., szombat, 11.00: Kondoros–Magyarbánhegyes
 Február 25., szerda, 18.00: Csorvás–Kondoros
 Február 28., szombat, 11.00: Kondoros–Méhkerék

Nem esett gól Gyomaendrődön

Az év első felkészülési mérkőzésén gól nélküli döntetlenre végzett a Szarvasi FC labdarúgócsapata. Somogyi János tanítványai múlt szombaton az endrődi pályán mérték össze erejüket a megyei I. osztályú pontvadászat második helyén álló Gyomaendrőd együttesével. Bár a kaput egyik fél sem tudta bevenni, a kilátogató nézőknek így sem lehetett panaszuk az iramra és az igyekezetre. A szarvasiaknál 20 ember kapott játéklehetőséget a meccs folyamán, közte két régi-új szerzemény. A saját nevelésű Závoda Gábor többéves kitérő után igazolt vissza nevelő klubjába, s legutóbb Békéscsabán szerepelt, ifjabb Somogyi János pedig gyakorlatilag csapatot cserélt a Kondorosra távozó Kajtár Istvánnal. A sok pályára lépő ellenére hiányzó is akadt, mivel a sérüléssel küszködő Zahorecz, Jernei, Fekécs trióra, valamint



A szarvasi védelem István Norbert kapussal az élen, jól állt a lábán Endrődön is

az influenzás Filyóra és Darida Péterre ezúttal nem számíthatott Somogyi edző.

Gyomaendrőd FC–Szarvasi FC 0–0. Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Gyomaendrőd, 50 néző. V.: Sechna. Szarvas: Valastyán – Pákozdi, László, Darida N., Závoda, Csatai,

Csellár S., Kizsel, Somogyi, Laluska, Nana. Játszott még: István, Terhes, Kugyela, Petykó, Demcsák, Stanley, Klimaj, Rácz R., Czigliéczki. Edző: Somogyi János.

Az ugyancsak szombatra tervezett Csabacsüd–Kunszentmárton mérkőzést a vendégek lemondták.

Sikerek 64 kockán

Egyre inkább úgy tűnik, hogy Patkó Lajos sakkoktató műhelyében a női nem lesz az erősebb. Ére utal legalább is az új esztendő első két versenye. Január 4-én négy ifjú leány a Nagykáta Kupán mérette meg magát a Pest megyei városkában megtartott egyéni korosztályos viadalon. Az említettek közül Medvegy Dalma (II. kcs.) negyedik, Sebők Anett második, Pekár Edina (III. kcs.) negyedik, míg Kunos Nóra (IV. kcs.) harmadik helyen végzett saját „évjáratában”.

Szép szarvasi sikerrel zárult január 24-én a megyei középiskolás sakkcsapat diákolimpia Békéscsabán. A Vajda Péter Gimnázium Orcsik Tímea, Kunos Nóra és Pekár Edina által alkotott leány együttese megnyerte kategóriájá versenyt és ezzel jogot szerzett arra, hogy a megyét képviselhesse az április végi, Szombathelyen lebonyolításra kerülő országos fináléban